町田市広報課 TEL 042-724-2101

プレスリリース [2025年4月1日]

(計1枚)

「町田市消費生活センター開設 50 周年記念式典」を開催します

町田市消費生活センターは、1975年4月に開設しました。このたび、開設50周年を迎えるに当たり、記念式典を開催いたします。

■ 実施日時

2025 年 4 月 26 日(土) 午後 1 時 30 分 ~ 4 時まで

■実施の背景

町田市消費生活センターは、開設以来、現在まで市民ボランティア団体「町田市消費生活センター運営協議会」と行政が協働して運営に当たっている、全国でもめずらしい消費生活センターです。50年の節目に当たるこの機会に、運営協議会の消費者教育に関する活動や、市民協働の取組についてご紹介いたします。

■会場

町田市民フォーラムホール (原町田 4-9-8 町田市民フォーラム 3 階)

■実施方法(共催)

町田市消費生活センター運営協議会(企画・運営) 町田市消費生活センター(実施支援)

■詳細

- (1) 記念式典
 - ①町田市消費生活センター運営協議会活動紹介
 - ②講演会 「これからの消費者教育について」

講 師 柿野 成美 氏(法政大学大学院 政策創造研究科准教授、公益財団法人 消費者教育支援センター理事 首席主任研究員)

(2) 記念演奏会

- ・町田フィルハーモニー交響楽団有志による記念演奏
- 本件に関するお問い合わせ先 市民部市民協働推進課男女平等・消費生活担当課長 牧 TEL 042-725-8805



町田市消費生活センター マスコット マチ子さん